
VIDEO ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN
CIUDADANA

El link para poder acceder al vídeo de la sesión es el siguiente: 

https://youtu.be/WaCVACPcQFs 
L’Eliana, a 21 de marzo de 2022.
Sesión presencial.
Inicio de la sesión: 17:35 h.

Preside: Jorge Pérez Comeche, Concejal delegado de Participación Ciudadana.

Interviene como Secretaria de la sesión la Vicesecretaria, funcionaria con habilitación
nacional: Celia Zanón Estellés.

Asisten:

 Marta Andrés Peiró, Teniente de Alcalde.

 M.ª José Marco Sanchis, Concejala del grupo municipal PP

 Isabel Montaner Borja, Concejala del grupo municipal Compromís.

 Salvador Martinez Medina, Concejal del grupo municipal Ciudadanos.

Y las entidades asociativas:

 Asociación de jubilados y pensionistas,  representada por Jorge Martínez
Caballero.

 Asociación de jubilados y pensionistas.Conchín Calatayud Cortes, 

 Asociación  Coordinadora  en  defensa  de  los Bosques  del  Turia,
representada por Javier Belmonte.

 Asociación Vecinos Entrepinos, representada por Félix Araque.

 Asociación Lliures, representada por Teresa Badenes.

 Asociación Jam Poètica, representada por Teresa Badenes.

 Asociación de familiares y personas con enfermedad mental (AFEMPES),
representada por Juan Gonzalez Martinez.

 Asociación Igualtat i punt representada por Manuel Villada Casaponsa.

 Asociación Tyrius representada por Maria Sanz Jordan.

Asisten como vecinos el Sr. Germán López y Carlos Ubeda.

Existiendo ya el quórum en segunda convocatoria, se tratan los puntos del orden del
día.
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Primero.- Aprobación de las actas anteriores. 

Se solicita que el video de las sesiones anteriores en youtube sea público.

No  se  realizan  observaciones  a  las  actas  de  las  sesiones  anteriores,  por  lo  que
quedan aprobadas por unanimidad de todos los miembros presentes. 

Segundo.- Pla d’Emergències.

Las deliberaciones y preguntas relativas a este punto del orden del día se encuentran
en el fichero de vídeo que acompaña a esta acta.

Tercero.- Pla d'Integritat Pública.

El Sr. Jorge Perez expone el  Pla d'Integritat Pública.

Las deliberaciones y preguntas relativas a este punto del orden del día se encuentran
en el fichero de vídeo que acompaña a esta acta.

Cuarto.- Informació del Pla d’Acció Local – Agenda Urbana.

El Sr. Jorge Perez explica en que el Plan de Acción Local está en fase de elaboración.

Las deliberaciones y preguntas relativas a este punto del orden del día se encuentran
en el fichero de vídeo que acompaña a esta acta.

Quinto.- Ruegos y preguntas.

Los ruegos y preguntas relativas a este punto del orden del día se encuentran en el
fichero de vídeo que acompaña a esta acta.

Se levanta la sesión a las 19:00h.

Y, por no haber más asuntos de que tratar, se da por concluida, de todo lo cual
se extiende la presente acta, que como Secretaria, certifico.

EL PRESIDENTE LA SECRETARIA

Jorge Pérez Comeche               Celia Zanón Estellés
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